

PON 2.12.	Habakuk, Kromacije	6:00	Na nakanu za zdravlje * Milan Očko, Vlado Novak
		18:00	Jasenska Frankol * Dragutin Kolar gd. * Marija, Franjo, Milan, Dominik, Josip, Josipa Burić
UTO 3.12.	Sveti Franjo Ksaverski	6:00	Franjo, Barica Horvat, Edo Šimun * Na jednu nakanu
		18:00	Dragutin, Dragica Krizmanić * Franjo, Dragica Novak * Franjo, Ana, Juraj, Barica Krušlin * Franjo Puclin * Dragica, Dominik Pogačić, Slavica, Franjo Škrinjar
SRI 4.12.	Sv. Barbara	6:00	Vlado, ob. Toplak, ob. Horvat, Nedeljko Cigle- nečki * Barica, Ljubica, Rudolf Mužar, Ljubica, Andrija Leskovar * Vinko, Barica Svečak * Pau- lina, ob. Ilijaš, ob. Ciglenečki, ob. Ivičević * Na nakanu za pok. rudare pregradskog "Ugljenokopa"
		18:00	Zdravko, Milena Maleš * Josip Kranjčec gd.
ČET 5.12.	Saba, Slavka	6:00	Na nakanu za zdravlje * č.s. Lina Jukić
		18:00	Vlado Novak * Ana gd., Dragutin, Zdravko, Stjepan, Ronald, Vesna, ob. Leskovar
PET 6.12.	Sv. Nikola, biskup	6:00	Stjepan, Ana, Rudolf Sekušak * ob. Burić * Miljenko, Josip Šimun * Silva, Vlado Lončar
	PRVI PETAK	18:00	Stjepan Vrapčenjak * Marija Krsnik * Ivka Blažun gd. * Marijan Risek
SUB 7.12.	Sveti Ambrozije	6:00	Ivan gd., +ob. Kusec
		15:30	Krštenje: Dino Bucifal
		16:00	Krštenje: Toni Stefanović
		18:00	Slavek Večerić gd. * ob. Brezak, Petek, Far, Ivec, Filipčić, Šorša
NED DRUGA NED.	Župna crkva	7:30 8:00	Pobožnost svete krunice Franjo Pavlić, Josip, Štefanija Mikulaš * Ivan, Marija Škrinjar, ob. Puclin * Marija Vešligaj
	Sv. Ana	9:30	Dominik Drenški
DOŠA- ŠĆA	Župna crkva	10:30 11:00	Pobožnost svete krunice ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE
		8.12.	18:00

Župni list

Rkt. Župa
Uznesenja BDM
Pregrada i Sv. Mirko
Kostel

BR.: 343/2019

MOB. ŽUPNIK:

091/381-6210

1.12.2019.



PRVA NEDJELJA DOŠAŠĆA

Čitanje svetog Evanđelja po Mateju

U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima: Kao u dane Noine, tako će biti i dolazak Sina Čovječjega. Kao što su u dane one – prije potopa – jeli i pili, ženili se i udavali do dana kad Noa uđe u korablju i ništa nisu ni slutili dok ne dođe potop i sve odnije – tako će biti i dolazak Sina Čovječjega. Dvojica će tada biti u polju: jedan će se uzeti, drugi ostaviti. Dvije će mljeti u mlinu: jedna će se uzeti, druga ostaviti. Bdižite dakle jer ne znate u koji dan Gospodin vaš dolazi. A ovo znajte: kad bi domaćin znao o kojoj straži kradljivac dolazi, bdio bi i ne bi dopustio potkopati kuće. Zato i vi budite pripralni jer u čas kad i ne mislite Sin Čovječji dolazi. **Riječ Gospodnja.**

Uz Evanđelje:

Isus jasno detektira da ima ljudi koji se prema životu odnose poprilično površno i olako. Dok žive bave se isključivo onim tekućim životnim pitanjima samo na biološkoj razini. Možemo ih usporediti s onim što Gospodin reče za naraštaj u vrijeme Noino: *Jeli su i pili, ženile se i udavali do dana kada Noa uđe i korablju i ništa nisu ni slutili dok ne dođe potop i sve odnije.* Tom rečenicom Gospodin kao da je htio opisati one ljude koji se ne žele opterećivati ili pak zamarati nekim dubljim pitanjima kao što je pitanje o Bogu i njegovoj ulozi u ljudskom životu. Pogotovo što iz spoznaje o Bogu izvire i odgovornost za vlastita djela i za intenzitet življenja u svijetu. Vjerojatno su ljudi i Noinoga i Gospodinova naraštaja smatrali da dovoljno dobro poznaju život i bez Boga, da su dovoljno umješni i napredni, te da im se ne može ništa strašnoga dogoditi. Pouzdavali su se u svoju procjenu života, u razvijene tehnologije i ostvareni napredak, te su bili uvjereni da im to jamči mir i sigurnost. Uvjereni su bili da im se ne može dogoditi ništa lošega, pogotovo što su sebe smatrali dovoljno dobrima, sukladno svim kriterijima ljudske normale. Bili su jednostavno kao i svi ostali ljudi, ni manje ni više, pa su držali da nema razloga da se baš na njih sruči neko zlo. Nisu imali razloga posebno vjerovati u Boga ili se Boga bojati, jer su držali da su takve životne forme nadiđene. Zato nisu imali razloga iskoraknuti u 'nenormalu'

traženja Boga i osobnog zajedništva s njime, jer većina ljudi se time nije opterećivala. Uostalom, bili su mišljenja da se može živjeti i bez takvog odnosa s Bogom, te je bilo nepotrebno dodatno se baviti tim pitanjem i praviti skok u nepoznato, kad zemlja pruža toliko ugodnoga i poznatoga. Dobar dio ljudi danas doista želi u tom duhu živjeti navodno opušteno, bez dodatnih opterećenja i naprezanja, bez natezanja oko vjerskog života i vjerskih pitanja. Kao da nije dosta muke i bez toga, pa je trebalo još dodatna muka i forsiranje, neka dodatna ozbiljnost u životu. Život ostaje površan i na površini ako ne posvijestimo sebi da je ovdje mjesto na kojemu gradimo korablju za prijelaz preko voda potopnih i ako zaboravimo da je ovdje mjesto na kojem se pripremamo za prijelaz prema onoj konačnoj proslavi. Svojim poticajima Isus nam daje do znanja da neko novo razdoblje u životu pojedinca i svijeta može dati samo kvalitetniji odnos s Bogom, a sve ostalo ostaje već poznato i otrcano. Takvi ništa nisu slutili, jer ništa od bitnoga u životu nisu shvatili. A kao što je mnoge, sa svime što su imali, odnio potop, osim Noe čiji kapital nije bio u onome što je uživao na zemlji, već u onome što je ulagao za nebo, koji nije uživao u vremenitome, već se pripremao za vječno, tako će se dogoditi svakom naraštaju. Zato Isus i nas potiče na hod prema onoj budućnosti koja se ne stječe brigom oko toga što ćemo jesti i piti, kako se ženiti i udavati, već budnošću prema vječnim dobrima i zajedništvom s Bogom. Kao što je Noa ulagao u korablju, dok su drugi ulagali u jelo i piće, to jest u život koji su zvali 'normalnim' i 'opuštenim', tako i nas Gospodin potiče da živimo gradeći život siguran od potopa. Nikada nam vrijeme ne bi smjelo postati toliko 'normalno', a život na zemlji 'opušten' da zaboravimo Boga i da ne doživimo njegovu prisutnost u vremenu. Posvjedočimo da dok i ovog došašća dižemo ruke prema nebu i Onome koji dolazi, da ne dižemo ruke od odgovornosti za zemaljski život, nego, naprotiv, da sve što jesmo i imamo uzdižemo u nebesku slavu, prema punijoj stvarnosti postojanja. Živimo normalno kao Noa koji je znao da mu treba korablja spasenja, te budimo opušteni kao oni koji su pripremni dočekati Sina Čovječjega, da nas Božja milosna prisutnost ne zaobiđe, već obdari nagradom života vječnoga.

***OVE NEDJELJE ZAPOČINJE VRIJEME DOŠAŠĆA:** Došašće ili advent je razdoblje u crkvenoj liturgijskoj godini koje je vrijeme pripreme za blagdan Božića. U našim krajevima u vrijeme došašća običaj je slaviti mise zornice. U našoj župi, **mise zornice bit će od ponedjeljka do subote s početkom u 6:00 sati.** Mise zornice počinju ovaj ponedjeljak, 2. prosinca.

***BLAGOSLOV I PALJENJE ADVENTSKE SVIJEĆE NA TRGU**

Kroz Došašće poslije večernje mise zapalit ćemo svijeće na adventskom vijencu koji se nalazi na Trgu Gospe Kunagorske. Nakon molitve i paljenja svijeće, vjernici će se moći okrijepiti na kratkom druženju.

***BOŽIĆNI KONCERT U NAŠOJ ŽUPI**

Božićni koncert u našoj župnoj biti će **21. prosinca u 17 sati.**

***UPIS MISA ZA SLJEDEĆU GODINU:**

Počeli smo upisivati **misne nakane za 2020. godinu.**

***ISPOVIJED U VRIJEME DOŠAŠĆA:**

U adventsko vrijeme organizira se ispovijed u našoj župnoj crkvi i u filijalnim kapelama. U kapeli **Majke Božje Bistričke u Maloj Erpenji ispovijed će biti na Treću nedjelju Došašća (15. prosinca)** za vrijeme svete mise. Također, na **Treću nedjelju Došašća (15. prosinca) ispovijed će biti i u župnoj crkvi**, započet će u 15:00 sati. **U kapeli sv. Ane, Božićna ispovijed bit će na Četvrtu nedjelju Došašća (22. prosinca)** za vrijeme svete mise. Na četvrtu nedjelju prije podne, ispovijed će također biti i u župnoj crkvi. Također, **kroz vrijeme Došašća. ispovijedamo i prije svetih misa.**

***POKOPANA PROTEKLI TJEDAN:**

Danica Šereg r. Krsnik: rođ. 22.3.1931. u Prigorju, stan: Svedruža 52, +Josip—suprug. Umrla 28.11.2019., pokopana 30.11.2019. u Pregradi. Sinovima Josipu i Ivanu, kćeri Nadi te ostaloj rodbini izražavam sućut.

Pokoj vječni daruj joj Gospodine, a za sve dobro što je za ovozemaljskog života činila nagradi je u Vječnosti.

***SAKRAMENT KRŠTENJA PRIMAJU:**

Dino Bucifal: rođ. 20.8.2019. u Bračku (Zabok), sin Davora i Ivane r. Vdović, stan: Svedruža 52. Krštenje prima 7.12.2019. u Pregradi.

Toni Stefanović: rođ. 18.9.2019. u Bračku (Zabok), sin Martina i Dijane r. Golubić, stan: A.Kovačića 5, Pregrada. Krštenje prima 7.12.2019. u Pregradi.

***PROBA DJEČJEG ZBORA:** - Proba se održava **nedjeljom u 17:00 sati.**

Pozivamo nove članove u zbor Zvončići.

***SUSRET MINISTRANATA:**

Subotom u 10 sati. Pozivamo nove članove da se priključe zajednici.

***ŽUPNI VJERONAUČ:**

Prvopričesnici: UTORAK u 16:00, SUBOTA u 8:30

Krizmanici: UTORAK u 16:45, SUBOTA u 9:15

***ISPOVIJED BOLESNIH I NEMOĆNIH:**

Pozivam župljane koji imaju bolesne ukućane ili susjede da ih prijave za sakrament svete ispovijedi. U slučaju da sam već dolazio kod tih župljana, nije ih potrebno ponovno prijavljivati.

ŽUPA KOSTEL—OBAVIJESTI

UTO 3.12.	Sveti Franjo Ksaverski	16:00	Robert Novak (7. dan od smrti) * Franjo, Milan, Josip, Fanika Petrak
NED 8.12.	DRUGA NEDJELJA DOŠAŠĆA	9:30	Milan, Ema Vuk, Zdravko Vešligaj (od obitelji Vuk) * Damir Zajec * Dragutin Javornik * Robert Novak, Vesna Bakota (od kćerke Renate)

Ispovijed povodom blagdana Božića bit će na Četvrtu nedjelju Došašća (22. prosinca) za vrijeme svete mise.

***POKOPAN U ŽUPI KOSTEL:**

Robert Novak: rođ. 8.6.1937. u Kostelu, stan: Kostelsko 33, Josipa r. Lupinski—supruga. Umro 26.11.2019., pokopan 28.11.2019. u Kostelu. Kćerima Renati i Ljiljani te ostaloj rodbini izražavam sućut.

Pokoj vječni daruj mu Gospodine, a za sve dobro što je za ovozemaljskog života činio nagradi ga u Vječnosti.